
Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreisebus

- 4 x Halbpension mit Frühstück vom Buffet und

4-Gang-Abendmenü im 3*** Hotel Turmwirt in Auer

- 1 x 6-Gang-Abschiedsmenü im Rahmen der HP

- Begrüßungssekt und Abschiedsschnapserl

- Bootsfahrt Malcesine - Limone - Malcesine am 3.

Tag

- Ausflüge wie beschrieben

- Ortstaxe

Preis:

24.04.2024 - 28.04.2024 - Hotel Turmwirt

Preis p.P. im Doppelzimmer 495 €

Preis p.P. im Doppelzimmer zur

Alleinbelegung

655 €

Südtirol und Trentino im Frühling - 5 Tage

Erleben Sie Südtirol und das Trentino zu einer

Zeit, in der die neueSaison erwacht und die

Natur in voller Blüte steht. Sie wohnen in

unserem beliebten Hotel Turmwirt in Auer. 

1. Tag: Über den Reschenpass und das Vinschgau

reisen Sie nach Meran zur Mittagspause. Anschließend

fahren Sie weiter über die Südtiroler Weinstraße nach

Tramin und von dort aus nach Auer in Ihr Hotel

Turmwirt, welches Sie am Nachmittag erreichen

werden.

2. Tag: Heute ist ,,Tag der italienischen Republik“. An

diesem italienischen Feiertag findet in Auer der

Markusmarkt statt, der größte Krämermarkt Südtirols,

der sich über eine Gesamtlänge von zwei Kilometern

erstreckt. Hier gibt es viel Interessantes zu sehen und

zu kaufen, von Kleidung über Accessoires bis hin zu

Blumen und Südtiroler Spezialitäten. Für das leibliche

Wohl sorgen die vielen Aurer Vereine. Lassen Sie sich

vom regen Marktreiben mitreißen, schlendern Sie am

Vormittag gemütlich durch die Straßen von Auer und

kosten Sie die feinen Südtiroler Leckerbissen. Am

Nachmittag fährt Sie der ARNOLD-Bus zu einem

beeindruckenden Naturwunder: den Erdpyramiden am

Ritten. Bestaunen Sie die kegelförmigen Lehmsäulen

mit Felsen-Hut und spazieren Sie in der schönen Natur.

3. Tag: Vormittags geht es an den Gardasee. Sie reisen

über Affi nach Spiazzi zur Wallfahrtskirche Madonna

della Corona, die an den Felsen des Monte Baldo

gebaut wurde. Anschließend fahren Sie weiter am

Gardasee entlang nach Malcesine. Von dort geht es mit

dem Schiff zum hübschen Ort Limone am Westufer.

Bummeln Sie durch die engen Gassen oder genießen

Sie einen Cappuccino, bevor Sie mit dem Schiff nach

Malcesine zurückkehren. Über Arco und das Sarcatal

fahren Sie zurück zu Ihrem Hotel.

4. Tag: Ihr heutiges Ziel ist das Trentino. Zuerst

besuchen Sie das Kloster San Romedio im Nonstal,

welches auf einem schmalen Felsgrat abseits

menschlicher Siedlungen liegt. Nach einem Aufenthalt

geht es weiter über Dimaro nach Madonna di

Campiglio. Von dort fahren Sie zum Molveno See im

Herzen der Brenta Dolomiten und weiter über Andalo

und das Etschtal zurück zum Hotel.

5. Tag: Nach einem guten Frühstück starten Sie die

Heimreise über Bozen ins Eisacktal aufwärts bis Brixen.

Anschließend fahren Sie weiter nach Sterzing zur

Mittagspause. Nachmittags beginnt die Rückreise über

den Brenner ins Allgäu.

Hinweis: Diese Reise ist für Menschen mit

eingeschränkter Mobilität nicht  geeignet.

Abfahrt: 6:00 Uhr ab Dietmannsried. Weitere

Abfahrtszeiten und Abfahrtsstellen auf Anfrage.

Storno-/Rücktrittstabelle Klasse C

Hotel Turmwirt

Wir freuen uns, Ihnen ein ganz reizendes Vertragshotel

anbieten zu können: Das 3*** Hotel Turmwirt in Auer

befindet sich in ruhiger Lage im schönen alten Dorfkern

von Auer. Es ist ein traditionsreiches Haus im

gemütlich-rustikalen Südtiroler Stil mit modernen

Gästezimmern. Die Zimmer, größtenteils mit Balkon,

verfügen über Dusche, WC, Föhn, TV, Telefon und

WLAN. Eine große Terrasse und der Garten laden zum

gemütlichen Verweilen unter freiem Himmel ein.

Besonders hervorzuheben ist die freundliche Aufnahme

durch die Wirtsleute und das gute Essen mit typisch

Südtiroler Herzhaftigkeit.
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